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A nemek aránya újra kielégítő 

Két sikertelen aszfaltos futam és egy részeredményeiben brillírozó 

murvás viadal után Ollé Sasa pozitívan tekint a júniusi Veszprém ralira. 

2014-es abszolút győzelme mindig bizakodásra ad okot, amit régi-új 

mitfárere Czakó-Budai Annamária jelenléte tovább erősít… 

 

Ollé Sasa- Czakó-Budai Annamária: „A Veszprém Rallye mindig a 

szívügyem, nagyon szeretem ezeket a pályákat. Az autónak és nekem is ezek 

a szakaszok fekszenek a legjobban, nyújtott tempós kanyarok, nagy 

sebességgel csúszni keresztbe számomra egy álom… 

Minden évben relatíve jó eredménnyel zárjuk, ha emellett extrém körülmények 

vannak, mint például az eső, ami most is várható, még jobb, mert az ad egy 

plusz varázst az egésznek. Esőben versenyezve, főleg murván jobban előjön 

az autó előnye. A kiírásban szereplő szakaszokon már versenyeztünk, nagyon 

jó nyomvonalúak, bár még nem tudom, hogy a lőtérnek pontosan milyen a 

vonalvezetése… A tesztek jól sikerültek, a Fiestának nagyon jó beállításai 

vannak, így bizakodva várjuk a szombati rajtot. Az előző murva futamhoz 

képest teljesen más az autó beállítása, hiszen más a pályák minősége és 

dinamikája. A másfajta futómű pedig egy teljesen új autó érzetét kelti. Ebben 

az évben eddig nem szerepeltünk túl jól, ezért viszonylag hátulról rajtolunk, 

ami itt Veszprémben előnyünké válhat. Már az első nap látjuk, hogy milyen 

abroncsokkal mennek ki a többiek, így talán most nem kísért minket a 

gumimizéria. Ezen a talajtípuson azért nem lehetnek őrült változtatások, csak 

ha az időjárás közbeszól, aszfalton sokkal nagyobb a jelentősége. Sajnos ez 

az év eddig arról szólt, hogy mellényúltunk az abroncsválasztásban, hátha 

most nem így lesz! 

Újra Marcsival megyünk és idén ez így is marad, könnyen visszaszoktunk, 

köszönhetően a korábbi évek közös munkájának. Szombathelyen is jól 

mentünk, csak ismét nem volt szerencsénk, elbuktuk a harmadik helyünket, 

amit most itt Veszprémben megpróbálunk bepótolni!” 
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